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Às dezessete horas e dezesseis  minutos do dia 04 de março de 
2024, realizou-se a (4ª.). Quarta Sessão Ordinária do ano de 2024, 
da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal da Estância 
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Sérgio 
Silvestre Rodrigues o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como 
manda o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO 
DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente 
Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio Eduardo 
dos Santos e, 1º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, e 2º. 
Secretário Sr. Paulo Henrique Martins, para que os mesmos 
assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir 
o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores Vereadores que 

registrem a sua presença na sessão. PRESENTES: Anderson Luiz 
de Oliveira, Antônio Eduardo dos Santos, Aparecido Santana 
da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel 
Soares da Silva, Diego Martins Domingues, Fábio Ribeiro 
Arena, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da 
Silva Ramos, Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre 
Rodrigues. Desta forma, havendo quórum legal para o início dos 
trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO. Verificou-se quórum legal, neste momento o Senhor 
Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a leitura 
da Ata da Terceira Sessão Ordinária, realizada no dia 26/02/2024 
e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a 
dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na 
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está em 

votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se 
encontra, sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão. O 
Senhor Presidente informa que as Indicações Nº 352 a 438/2024 
serão encaminhadas ao Poder Executivo. O Projeto de Lei Nº 
9/2024 de autoria do Vereador Antônio Eduardo dos Santos, será 
encaminhado para análise constitucional. O Projeto de Lei 
Complementar Nº 4/2024, Os Projetos de Lei Nº 10 e 11/2024 de 
autoria do Poder Executivo, serão encaminhados para a Ordem do 
Dia da presente sessão, por apresentarem Requerimento de 
Urgência e/ou Parecer Favorável das Comissões. Serão 
homenageados nessa sessão: Senhor Claudinei Isidoro Lei, através 
da Moção de Aplauso Nº 3/2024 de autoria do Vereador Luiz Berbiz 
de Oliveira, Senhor Jhonatan Blanco Ormelezi e toda a equipe da 

Diretoria de Transportes de pacientes do município de Mongaguá, 
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através da Moção de Aplauso Nº 4/2024 de autoria do Vereador 
Paulo Henrique Martins. Nesse momento o Senhor Presidente 
Solicita ao Senhor Primeiro Secretário que proceda a chamada dos 
Vereadores para que façam a leitura de suas proposituras na 
tribuna. Entrega da Moção de Aplauso Nº 3/2024 de autoria do 
Vereador Luiz Berbiz de Oliveira, fazendo uso da palavra autor da 
propositura e homenageado. Entrega da Moção de Aplauso Nº 

4/2024 de autoria do Vereador Paulo Henrique Martins, fazendo 
uso da palavra o autor da propositura. REQUERIMENTO Nº 
27/2024 de autoria do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura, colocado em votação, o mesmo foi REPROVADO por 
05 (cinco) votos favoráveis e 07 (sete) votos contrários, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 32/2024 
de autoria do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e os 
Vereadores: Sérgio Silvestre Rodrigues, Luiz Berbiz de Oliveira e 
Diego Martins Domingues, colocado em votação, o mesmo foi 
REPROVADO por 06 (seis) votos favoráveis e 07 (sete) votos 
contrários, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 33/2024 de autoria do Vereador Carlos Jacó 

Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura e os Vereadores: Sérgio Silvestre Rodrigues, Diego 
Martins Domingues e Marcelo da Silva Ramos, colocado em 
votação, o mesmo foi REPROVADO por 04 (quatro) votos favoráveis, 
07 (sete) votos contrários e 1 (uma) abstenção, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 34/2024 
de autoria do Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado em 
votação, o mesmo foi REPROVADO por 05 (cinco) votos favoráveis e 
07 (sete) votos contrários, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 39/2024 de autoria do Vereador 
Daniel Soares da Silva. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 39/2024 de autoria do 
Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o uso 
da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo 
foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 40/2024 de autoria do Vereador 
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Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o uso da palavra 
o autor da propositura e o Vereador Anderson Luiz de Oliveira, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
35/2024 de autoria do Vereador Marcelo da Silva Ramos. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o Vereador Carlos Jacó 
Rocha e o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por 07 (sete) sete votos favoráveis e 05 (cinco) votos 
contrários, conforme demonstrado no painel eletrônico.  
REQUERIMENTO Nº 36/2024 de autoria do Vereador Marcelo da 
Silva Ramos. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 38/2024 de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Martins. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 
autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. Neste momento usando da Palavra conforme 
inscrição na tribuna, o Vereador DIEGO MARTINS 
DOMINGUES:- “Boa noite Seu Presidente, boa noite aos Nobres 
Vereadores, ao público presente, ao público que nos assiste pelas 
redes sociais, gostaria de começar a minha fala sobre o que o nobre 
Vereador Marcelo, sobre a discussão do requerimento do nobre 
Vereador Cafema, dizendo que nós mandamos mensagem, que eu e o 
presidente mandamos mensagem para os diretores em questão da 
pasta e, nos relataram que ali o prédio em anexo existem 
movimentação semanal, de entrada e saída de material, não é o 
anexo ao qual o vosso requerimento do nobre Vereador Cafema nos 
trouxe, dito isso por diretores da pasta, mas como nós não 
estávamos no local, então estamos aqui reverberando aquilo que foi 
nos passado, nos dito e, de fato ali se houve, ou se existia alguma 
coisa, precisa sim ser discutido e ser relatado no sentido de 
melhorias e de concertos e de fato não pode estar acontecendo. 
Segundo ponto gostaria de externar aqui, que de fato agora nesse 
ano político as situações de embates, elas acontecerão nessa casa... 
(falha nos microfones) obrigado Seu Presidente, novamente 
retomando a fala, e... retomando a fala Seu Presidente e dizer que 
esse ano é um ano de embates, é um ano de discussões,  e aqui sem 
sombra de dúvidas será um ano mais acalorado nessa casa em 
relação a demandas e situações e, que cada um puxando pro 
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correspondente lado, aquele que tramita ai na próxima, até o dia seis 
de outubro desse ano. Mais algumas coisas, elas me saltam os olhos 
em dizer que e, como eu disse aqui no, no requerimento, dizer de 
velhas máximas, e isso eu tenho certeza que todos nós que estamos 
aqui nessa casa por, tentamos durante, todos pelo menos que eu 
creio assim, que todos nós durante esses três anos, os treze 
vereadores tentamos virar uma página daquilo que nós sofremos, 
todos nós sofremos no ano de dois mil e dezoito, como 
mongaguaense, como aquele que quer o bem da nossa cidade, que 
quer ver a nossa cidade de Mongaguá caminhar e fluir por coisas 
boas, mais o que me salta os olhos nesse começo de ano, Seu 
Presidente é ver algumas situações sendo distorcidas aqui nessa 
casa, a verdade ela tem que prevalecer, assim façamos, então em 
nenhum momento, nenhum momento Senhor Presidente,  nós aqui 
colocamos em cheque a fala ou as situações contrárias de algum 
vereador, em nenhum momento no requerimento do Vereador Clark, 
em relação as unidades básicas de saúde, ai falar da Ana Paula, eu 
disse que o nobre vereador estava dizendo que ela não faz o seu 
serviço, em nenhum momento eu disse isso, o que foi relatado na fala 
foi a fala no sentido de dizer que as coisas agora estão caminhado, 
por causa da Ana Paula que esta a frente, e não uma falácia no 
sentido ao qual o nobre vereador disse aqui, a segunda situação do 
nobre vereador no requerimento é dizer que fecha uma escola, 
inaugura uma escola, fecha a outra, eu não consigo entender essa, 
essas demandas e esses debates. Porque se existe alguma demanda 
na escola ser reformada, como é faz a reforma? Se não fecha a 
escola. Em vez de falar que foi entregue pelo executivo, pelo Prefeito 
Márcio a maior escola do litoral sul, isso nós escutamos aqui pela 
oposição, então relatada nessa casa um ar sombrio, um silencio 
sepulcral e ninguém diz nada, agora em dizer que existem demandas 
nós também sabemos, agora em dizer que existem situações que 
estão caminhando, ninguém faz, por isso que eu digo aqui Seu 
Presidente e machuca alguns vereadores de oposição em dizer que o 
copo meio cheio, é sempre meio vazio, para esses nobre vereadores, 
nada está bom, nada está caminhando, nada as coisas tem valor na 
administração, ou em nós mesmos, que estamos aqui levantando 
uma bandeira, só eles tem a razão e, eles são travestidos de uma 
carapuça de coitadinhos, de situações ao léu, tenha dó nobre 
Vereador Paulinho, tenha dó Seu Presidente, quem conhece, que o 
compre, pra ver se é isso realmente que está acontecendo, se é isso 
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realmente que as coisas são de fato, não são, veja os trabalhos, veja 
os caminhos, veja os posicionamentos, veja o passado, a árvore é 
reconhecida pelo fruto, assim diz um grande ensinamento, as árvores 
são reconhecidas pelos frutos, vejamos os frutos, ainda quero dizer 
que situações de lados, elas podem existir e faz bem para a 
democracia, e tem que existir nobre Vereador Pelé, tem que existir 
mas, com verdades, com situações que não podem denegrir primeiro 
caráter e a imagem dos nobres vereadores, espero dificilmente ver 
nessa casa Seu Presidente, nesse ano, situações ao qual nós 
possamos realmente debater situações do convívio e das demandas 
dos nossos munícipes mais, o que eu vejo nesse começo de ano Seu 
Presidente, é só guerra, é só luta, é só embate, é só busca de coisas 
próprias, de situações próprias, salvo engano alguma outra situação 
e, enquanto for isso, enquanto for de embates de causas próprias, de 
situações próprias, estaremos aqui não pra defender somente o 
prefeito, não pra defender somente o executivo, mais pra dizer que eu 
acredito que existem coisas que estão caminhando sim, para o bem 
comum de toda a população e não de alguns, umas situações aqui e 
acolá, espero Seu Presidente que tenhamos calmaria, mais perco a fé 
a partir desse momento e, que tenhamos então a partir da semana 
que vem, gomo gostam de dizer aqui os mais veteranos dessa casa, 
vamos dividir os meninos dos homens, vamos ver quem é cada um, 
cada um esteja de um lado, qual o lado de cada um, e assim 
façamos a boa política nobre Vereador Pelé, muito obrigado Seu 
Presidente.” Neste momento o Senhor Presidente declara não haver 
mais matéria para apreciação e, informa não haver ninguém 
inscrito para o uso da Tribuna, suspende a presente sessão pelo 
tempo regimental, passando em seguida para a Ordem do Dia. 
Neste momento o Senhor Presidente solicita aos Vereadores que 
registrem sua presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum 
legal, dando sequência, em seguida o Senhor Presidente solicita ao 
Senhor Primeiro Secretário que proceda a leitura da matéria 

pautada. Projeto de Lei Complementar Nº 4/2024 de autoria do 
Poder Executivo, colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 08 
(nove) votos favoráveis e 04 (quatro) abstenções, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei Nº 10/2024 de 
autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, ninguém fez o 
uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto 
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de Lei Nº 11/2024 de autoria do Poder Executivo, colocado em 
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. Neste momento o Senhor Presidente declara 
não haver mais matéria para apreciação e, informa não haver 
ninguém inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente 
declara não haver mais matéria para apreciação e declara 

encerrada a presente sessão, agradece a Polícia Militar, a presença 
e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 


